## Посещение контактного зоопарка в Екатеринбурге.

С целью формирования у детей интереса к животным, воспитания бережного отношения к ним, дети, родители и воспитатели подготовительной группы «Золушка» МБДОУ ПГО «Детский сад №51» посетили контактный зоопарк. Это учреждение для содержания животных, которые не представляют собой прямой опасности для человека. В контактном зоопарке всем желающим открылась возможность не только полюбоваться, но и фотографироваться, погладить животных и покормить их.

На наш взгляд это необходимо детям, они учатся общению с животными, узнают много нового. Также именно общение с животными всегда отлично сказывается на психике детей, снимает напряжение, эмоциональную нестабильность, гиперактивность и плюс образовательная часть.

Дети с нетерпением ждали встречи с животными, птицами и насекомыми, земноводными и пресмыкающимися. И вот мы приехали...

В небольшом здании находится зоопарк, внутри есть клетки с попугаями, белкой, енотами, носухами, маленькой обезьянкой, небольшой террариум и т.д.! В отдельном помещении в открытом доступе живут домашние животные и птицы, ежи, павлин и др.

Незабываемый восторг показывали дети, получившие возможность рассмотреть вблизи и потрогать змей, лягушек, хамелеона, варана и даже, вроде привычных черепах.



Неподдельный интерес вызвал дикобраз.





А маленькая, дружелюбная обезьянка просто умиляла девочек, когда обхватывала своими лапками детские пальчики





Самые неизгладимые впечатления произвело общение с маленькими цыплятами и козлятами, от них детей просто было не оторвать, с ними дети провели большую часть времени. А уж тем, кому посчастливилось покормить козлят из бутылочки, надолго запомнили это и делились своими впечатлениями всю обратную дорогу.











Кролики, морские свинки тоже удостоились нашего внимания.





А вот гусь, петух и индюк «заставили» держаться подальше, хотя и вызывали желание «пообщаться поближе».





Очень интересно было увидеть вместе с детьми, как на твоих глазах появлялись бабочки. Дети отметили, что у каждого вида бабочек своя, не пахожая на других куколка.











Однозначно можно сказать, что посещение контактного зоопарка принесло радость от общения с самыми разными представителями животного мира, от знакомых с детства до самых редких и экзотических.

Именно любовь к живой природе является главной целью и основной миссией любых зоопарков.

За организацию поездки и помощь ещё раз хотелось бы поблагодарить Пономарёву Екатерину Сергеевну, Лилимберг Светлану Владимировну и Шарыгину Алевтину Ристамовну.

